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Дати у сфері забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків
15 років Закону України «Про ратифікацію Факультатив-

ного протоколу до Конвенції про ліквідацію усіх 
форм дискримінації щодо жінок» № 946-ІV (2003)

170 років Декларації прав і почуттів — першому докумен-
ту, що став основою руху за громадянські, полі-
тичні, релігійні та соціальні права жінок (1948)

70 років Загальній Декларації прав людини (1948)

110 років участі жінок в Олімпійських іграх (1908)

125 років жіночому виборчому праву:  Нова Зеландія стає 
першою у світі країною, в якій жінки отримали  
виборче право (1893)

149 років з моменту заснування Вищіх жіночих курсів  
у Києві (1878)

1040 років від дня народження Мурасакі Сікібу (978—
1016), однієї з перших відомих жінок у поезії, 
японської письменниці періоду Хейан.

11 лютого Міжнародний день жінок та дівчат у науці

1—31 березня Місяць жіночої історії

8 березня Міжнародний день солідарності жінок у боротьбі 
за свої права

13 травня День матері

1 червня День захисту дітей

7 липня Міжнародний день політичних прав жінок

16 вересня День батька

14 жовтня День захисників та захисниць України

15 жовтня Всесвітній день сільських жінок

25 жовтня Міжнародний день боротьби жінок за мир

25 листопада Міжнародний день проти насильства щодо  
жінок, старт Всесвітньої кампанії «16 днів проти 
насильства щодо жінок»

10 грудня День прав людини  
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Визначні дати жіночої історії

9 110 років від дня народження Симо́ни де  
Бовуа́р, французської письменниці, ідеологи-
ні феміністичного руху.

15 60 років від дня народження Людмили 
Смоляр, української науковиці, доцентки ка-
федри історії Одеської державної академії хар-
чових технологій, дослідниці історії жіночого 
руху України. 

23 100 років від дня народження Гертруди Белл 
Елайон, американської дослідниці в області бі-
охімії та фармакології, Нобелівської лауреатки 
з фізіології та медицини «За відкриття важли-
вих принципів лікарської терапії».

31 145 років від дня народження Мелітти Бенц, 
німецької підприємниці, винахідниці паперо-
вого фільтру для кави, засновниці  компанії M. 
Bentz. 

4 105 років від дня народження Ро́зи Лі 
Паркс, американської громадської діячки, 
фундаторки руху за права темношкірих гро-
мадян та громадянок США, яка отримала від 
Конгресу США звання «Мати сучасного руху 
за громадянські права».  

26 105 років від дня народження Дарії Ребет,  
української політичної і громадської діячки, пу-
бліцистки, активістки жіночого руху в еміграції. 

СІЧЕНЬ ЛЮТИЙ

18 170 років від дня народження Олександри 
Єфименко, історикині, етнографіні, першої 
жінки в Російській імперії, яка отримала сту-
пінь доктора російської історії.

23 190 років від дня народження Ганни  
Барвінок (Олександри Куліш), української 
письменниці, яка однією з перших винесла на 
обговорення жіночу тему.

КВІТЕНЬ
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3 120 років від дня народження Го́лди Ме́їр, 
ізраїльської політичної та державної діячки 
українського походження, 5-ї прем’єр-мініс-
терки Ізраїлю. 

7 270 років від дня народження Олімпії де Гуж 
(Марії Гуз), французської письменниці та 
журналістки, політичної діячки, авторки «Де-
кларації прав жінки та громадянки». 

13 100 років від народження Мері Кей Кеш, 
американської підприємниці та засновниці 
компанії Mary Kay Cosmetics.

1 110 років від дня народження Есте Лаудер,   
фундаторки косметичної імперії, однієї з 
найвпливовіших жінок ХХ ст.  

15 160 років від дня народження Емелін  
Панхерст, британської громадської діячки, 
борчині за права жінок, лідерки британського 
руху суфражисток.

31 95 років від дня народження Сте́фані Луізи  
Кво́лек, американської винахідниці кевлару. 

ТРАВЕНЬ ЛИПЕНЬ

1 155 років від дня народження Марії  
Загірньої (Марії Грінченко), української 
громадської діячки, перекладачки, просві-
тянки  українського жіноцтва.

21 175 років від дня народження Бе́рти фон  
Зу́тнер, австрийської письменниці, діячки 
міжнародного пацифістського руху, лауреат-
ки Нобелівської премії миру (1905).

ЧЕРВЕНЬ 13 200 років від дня народження Люсі Стоун,  
амеріканської суфражистки, аболиціонистки, 
організаторки руху на захист прав жінок.

19 135 років від дня народження Габріель  
Бонер Шане́ль, засновниці всесвітньо відо-
мого будинку моди. 

29 150 років від дня народження Людмили Ста-
рицької-Черняхівської, української пись- 
менниці, учасниці жіночого руху в  Україні, 
співзасновниці Національної ради україн-
ських жінок у Кам’янці-Подільському.
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18 120 років від дня народження Наталії Ужвій,  
української акторки.

7 140 років від дня народження Лізи Мейтнер, 
австрійської дослідниці у галузі фізики та ра-
діохімії. 

8 150 років від дня народження Марії Гру-
шевської, учасниці Української Централь-
ної Ради та президії Української національ-
ної жіночої ради.

24 160 років від дня народження Марії  
Башкірцевої, української живописиці.

27 155 років від дня народження Ольги Коби-
лянської, української громадської діячки.

1 935 років від дня народження Анни Комніної, 
візантійської принцеси, однієї з перших істо-
рикинь. 

10 185 років від дня народження Марко Вовчок 
(Марія Маркович), однієї з перших українських 
феміністок, письменниці.

15 60 років від дня народження Соломії Павличко, 
української письменниці, публіцистки, авторки 
праць з історії фемінізму, дослідниці становища 
жінок в суспільстві, ініціаторки створення Цен-
тру феміністичних та гендерних студій при ін-
ституті літератури ім. Т. Шевченка НАНУ

29 130 років від дня народження Галини Журби  
(Галини Домбровської), української пись-
менниці, просвітянки.

15 185 років від дня народження Пелагеї  
Литвинової-Бартош, української громад-
ської діячки, етнографині, письменниці.

ВЕРЕСЕНЬ

ЛИСТОПАД

ГРУДЕНЬ

ЖОВТЕНЬ

Дана публікація підготовлена за фінансової підтримки Європейського Союзу.  
Зміст даної публікації є виключною відповідальністю ХОГРЦ і ніяким чином  

не може вважатися точкою зору Європейського Союзу

Проект фінансується
Європейським Союзом

Проект впроваджується Харківською
обласною громадською організацією
«Харківський обласний гендерний ресурсний центр»


